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учебного занятия по теме
«Учёт операций на расчётном счёте. Внесение наличных денежных средств» 
	Дисциплина

	Ведение бухгалтерского учёта в системе 1С: Предприятие 8.2


	Группа

	33Э


	Тема занятия

	Учёт операций на расчётном счёте. Внесение наличных денежных средств.

	Ф.И.О.
преподавателя

	Игошкина Анна Юрьевна, преподаватель ГБПОУ ПО «Кузнецкий многопрофильный колледж»


	Цель урока
	Продолжить формирование общих и профессиональных компетенций, формирование и закрепление практических навыков по автоматизированному учету кассовых операций  и операций на расчётном счёте.

	Задачи занятия
	обучающие
	развивающие
	воспитательные

	
	Формирование и закрепление практических навыков по автоматизированному учету операций на расчетном счете:  внесение наличных денежных средств 
	Развитие умения применять знания  на практике, внимания, аккуратности. Развитие основного аспекта информационной культуры - умения применять информационные технологии в профессиональной деятельности
	Создание условий для воспитания профессиональных и личностных качеств - ответственности, деловитости, самостоятельности

	Тип занятия комбинированный урок

	Формируемые компетенции: 
ПК 6.2.
Использовать возможности программы 1С: Бухгалтерия 8.2 для решения профессиональных задач по конкретному разделу бухгалтерского учёта.

ОК 1.
Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес

ОК 2.
Организовывать собственную деятельность, определять методы и способы выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 4.
Осуществлять поиск и использование  информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.  

ОК 5.
Владеть информационной культурой , анализировать и оценивать информацию с использованием информационно-коммуникационных технологий. 

ОК 9.
Ориентироваться  в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.

	Средства обучения

	1. Опорные конспекты.
2. Карточки с тестовым заданием

3.Карточки с таблицей для выполнения домашнего задания.
4. Методические указания по выполнению практической работы на ПК.

5. ПК
6. Программа 1С: Бухгалтерия 8.2 .
7. СПС КонсультантПлюс
8. Экран.

9. Проектор.

10. Принтер


	
	Организационная структура урока

	Этап 1
	Организационный момент (3 минуты)

	Цель
	Организация работы, мотивация студентов на восприятие. Психологический настрой группы.

	Форма организации деятельности студентов
	Фронтальная

	Функции преподавателя на данном этапе
	Координирует, организует, побуждает.

	Основные виды деятельности преподавателя
	Организация фронтальной беседы

	Этап 2
	Проверка домашнего задания (5 минут)

	Цель
	Проверка практических умений, полученных при выполнении предыдущих практических работ, готовности студентов приобретать новые умения по теме занятия.

	Форма организации деятельности студентов
	Индивидуальная

	Функции преподавателя на данном этапе
	Координирует, организует

	Основные виды деятельности  преподавателя
	Организация самостоятельной работы студентов

	Этап 3
	Актуализация ранее усвоенных знаний и умений (5 минут)

	Цель


	Актуализация и воспроизведение знаний, практических умений полученных при выполнении практической работы «Журналы документов. Ввод операций на основе документов. Кассовые документы»

	Форма организации деятельности студентов

	Фронтальная 


	Функции преподавателя на данном этапе

	Организует, мотивирует, 


	Основной вид деятельности со средствами обучения
	Демонстрация презентации 

	Основные виды деятельности преподавателя

	Организация беседы


	Этап 4

	Изучение нового материала. (16 мин.)

	Цель

	Мотивация и стимулирование познавательной деятельности студентов,  формирование у  студентов новых практических умений.

	Основной вид деятельности со средствами обучения
	Самостоятельное выполнение практической работы на ПК согласно методическим указаниям

	Форма организации деятельности студентов
	Индивидуальная


	Функции преподавателя на данном этапе

	Организует,  консультирует


	Основные виды деятельности преподавателя

	Организация  практической работы за ПК, анализ результатов


	Этап 5

	Закрепление изученного материала (10 мин.)

	Цель
	Закрепление сформированных умений и навыков их применения в  изменившихся условиях.

	Основной вид деятельности со средствами обучения
	Самостоятельное выполнение  контрольного практического задания на ПК 

	Форма организации деятельности студентов
	Работа в парах; взаимопроверка

	Функции преподавателя на данном этапе
	Анализирует, координирует

	Основные виды деятельности преподавателя
	Координатор работы пар, анализ выполнения практического контрольного задания; организация взаимоконтроля студентов

	Виды деятельности преподавателя

	Координация работы подгрупп, демонстрация средств обучения, анализ работ, организация взаимоконтроля студентов


	Этап 6

	Рефлексия. (2 мин.)

	Цель

	Осуществить самоанализ деятельности студентов на занятии, мотивировать их на дальнейший самостоятельный поиск информации по теме занятия. 

	Основной вид деятельности со средствами обучения

	Электронная таблица, для ввода и подсчёта процента эффективности усвоения материала


	Форма организации
деятельности студентов
	Фронтальная, индивидуальная


	Функции преподавателя на данном этапе
	Анализирует, организует


	Основные виды деятельности преподавателя

	Организует проведение рефлексии, анализирует результаты

	Этап 7

	Домашнее задание (2 мин.)

	Цель

	Закрепление полученных знаний, умений,  мотивирование студентов на дальнейший самостоятельный поиск информации по теме занятия. 

	Форма организации деятельности студентов
	Фронтальная


	Функции преподавателя на данном этапе
	Организует, комментирует

	Основные виды деятельности преподавателя

	Организует выдачу домашнего задания, комментирует его,

разъясняет содержание домашнего задания



	Этап 8

	Подведение итогов урока. (2 мин.)

	Цель

	Подведение итогов урока через все этапы урока.



	Форма организации деятельности студентов
	Фронтальная


	Функции преподавателя на данном этапе
	Анализирует, проводит экспертизу


	Основные виды деятельности преподавателя

	Анализирует и оценивает работу каждого студента и группы в целом



Ход урока: 

1. Организационный момент. (3 мин.)

Цель: Организация работы, мотивация студентов на восприятие.

Прием доклада дежурного о готовности группы к занятию.

Проверка готовности студентов к началу урока (наличие средств обучения).

Психологический настрой.

Постановка цели урока.

Преподаватель: 

Представьте, что вы приглашены на собеседование к работодателю. Волнительно? Конечно. Но, для успешного прохождения отбора на вакансию, прежде всего, потенциальному кандидату (т.е. - вам) стоит внимательно изучить, какие участки бухгалтерии указаны в вакансии.  Сегодняшнее наше занятие, поможет вам подготовиться к будущему собеседованию по ведению расчётно-кассовых операций в среде профессиональной бухгалтерской программы. 
 На прошлом занятии вы прекрасно справились с операцией оприходования наличных денежных средств в кассу.
Сегодня вы научитесь выполнять в среде 1С: Бухгалтерия 8.2 учёт операций на расчётном счёте - внесение наличных денежных средств на расчётный счёт.
2. Проверка домашнего задания. (5 минут)

Цель: Проверка практических умений, полученных при выполнении предыдущих практических работ «Журналы документов. Ввод операций на основе документов. Кассовые документы», готовности студентов приобретать новые умения по теме занятия.
Преподаватель: Если продолжить тему собеседования с работодателем, то, как правило, собеседование с кадровым менеджером заменяется собеседованием с главным бухгалтером. А главному бухгалтеру важны ваши знания по бухгалтерскому учёту. И вместо IQ-теста кандидату  предлагается пройти тест по бухгалтерии. Такой тест может включать как вопросы по теории, так и практические задания из бухучета. Сейчас каждый из вас пройдёт такой тест по теме прошлого занятия.


Организуется письменное тестирование.
Задание см. Приложение 1
Далее студенты проверяют правильность выполнения задания, сверяя свои работы с образцом (представлено на слайде), самостоятельно выставляют себе оценки согласно критериям, представленным на слайде.

Преподаватель подводит итоги выполнения теста.

3. Актуализация знаний студентов по теме. (5 мин.)

Цель: Актуализация и воспроизведение знаний, полученных при изучении темы «Учёт кассовых операций»
Преподаватель: 

Одной из частых причин в провале на собеседовании является неосведомленность кандидатов на должность бухгалтера в последних изменениях в области налогового и финансового законодательства. К сегодняшнему уроку вы должны были повторить тему «Учёт кассовых операций» и выяснить, с использованием СПС КонсультантПлюс, какие изменения произошли за последние годы (2016-2017г.) в порядке ведения кассовых операций. Инициативная группа подготовила обзор этих изменений.

Организуется обзор изменений в законодательстве по учёту кассовых операций. Краткие презентации, подготовлены несколькими группами студентов. Заранее определен лучший, более полный и чёткий обзор изменений (не более 1 минуты).
4. Изучение нового материала. (16 мин.)
Цель: Мотивация и стимулирование познавательной деятельности студентов, формирование у  студентов новых практических умений.
Преподаватель:

Для  современного бухгалтера умение работать в профессиональных программах по бухучету является неотъемлемым требованием. Прежде чем вы приступите к выполнению практической работы «Учёт операций на расчётном счёте. Внесение наличных денежных средств» в среде 1С: Предприятие 8.2, ознакомьтесь с опорными конспектами и ответьте на ряд вопросов.
Организация работы с опорными конспектами (2 мин). 
Опорный конспект см. Приложение 2

Вопросы к студентам:  
1. Какой счёт выделен для учета операций по расчётным счетам в плане счетов программы 1С: Бухгалтерия 8.2? 
Ответ: Выделен счет 51 «Расчетные счета» - активный
2. Верно ли, что организация имеет право иметь лишь один расчётный счёт в одном банке?
Ответ: Нет, неверно. В настоящее время организация вправе иметь неограниченное количество расчётных счетов, в любом банке. 

3. На основании чьего распоряжения создаётся документ РКО для сдачи наличных денежных средств из кассы на расчётный счёт?
Ответ: На основании распоряжения руководителя организации.

4. Какой документ в программе 1С: Бухгалтерия 8.2 подтверждает факт внесения наличных денег на расчётный счёт?
Ответ: Т.к. операция внесения наличных денежных средств на расчётный счёт относится одновременно к кассовым  и банковским операциям, то факт свершения подтверждается  как РКО, так и Выпиской банка. В Программе 1С: Бухгалтерия выписку банка «имитирует» обработка Выписка банка.
Студенты дают аргументированные ответы на вопросы.

Выполнение практической работы за ПК в среде 1С: Бухгалтерия 8.2
Организация выполнения очередных  практических заданий по теме занятия в рамках сквозного примера хозяйственной деятельности условной организации. Работа студентов со своей информационной базой по методическим указаниям к практической работе.
Методические указания к практической работе см. Приложение 3
Преподаватель  в ходе выполнения практической работы индивидуально консультирует, помогает, анализирует правильное выполнение по распечаткам РКО и оборотно-сальдовой ведомости по 51 счёту.
5. Закрепление изученного материала (10 мин.)

Цель: Закрепление сформированных умений и навыков их применения в  изменившихся условиях.
Преподаватель:

Вы все достойно справились с поставленной перед вами в практической работе задачей. Но, вернемся к нашему «собеседованию с главным бухгалтером»… Чтобы убедиться в вашем умении быстро и адекватно реагировать на изменяющуюся ситуацию, вам предлагается реализовать в программе учётную операцию по получению наличных денежных средств из банка.  Работать вы будете в парах. Причём роль в паре разная: один из вас исполнитель (кандидат на должность) другой «главный бухгалтер», тестирующий вас.
Организуется практическая работа  за ПК в парах. Задание для всех пар одинаковое. Результат выполнения проверяется по распечаткам ПКО и оборотно-сальдовой ведомости по 51 счёту. Взаимоконтроль.
Контрольное задание см. Приложение 4

6. Рефлексия. (2 мин.)
Цель: осуществить самоанализ деятельности студентов на занятии, мотивировать их на дальнейший самостоятельный поиск информации по теме занятия. 
Преподаватель:

Наше занятие подходит к завершению, давайте попытаемся проанализировать: успешно ли вы прошли отбор на вакансию, по ведению расчётно-кассовых операций в среде профессиональной бухгалтерской программы.  Если вы считаете, что  вы прошли отбор -  поднимете лист со словом «Да», «Нет»- если вы считаете, что провалили собеседование (плохо ответили на тесты, не справились с контрольным заданием).


Кто поднял слово «нет»,  можете задать вопросы, чтобы выяснить непонятные моменты по теме занятия, по практической работе. 
Преподаватель определяет процент ответивших слово «нет» для последующего анализа эффективности занятия.

7. Домашнее задание (2 мин.)
Цель: Закрепление полученных знаний, умений, мотивирование студентов на дальнейший самостоятельный поиск информации по теме занятия. 

Преподаватель:
разъясняет содержание домашнего задания.

1. Повторить  материал опорного конспекта, методических указаний   к практической работе.

2. Заполнить таблицу  основных документов, проводок при внесении  (или снятии ) наличных денежных средств с расчётного счёта Форма незаполненной таблица раздаётся в распечатанном виде каждому студенту См. Приложение 5
 3. Используя  некоммерческую интернет-версию СПС Консультант Плюс, проанализировать изменения в законодательных актах из области бухгалтерского учета, по  правилам заполнения платёжных поручений (подготовка к следующей теме «Безналичные поступления на расчётный счёт»).
8. Подведение итогов урока. (2 мин.)
Цель: подведение итогов урока через все этапы урока.
Преподаватель:
Т.к. большинство из вас проанализировав свою работу на занятии, посчитали, что они прошли собеседование с условным работодателем,  будем считать, что цель урока достигнута.
Оценивает успешность освоения темы занятия студентами, выделяет наиболее активных студентов на уроке. Объявляет полученные студентами в ходе занятия оценки.
Список использованных источников информации:
1. Д. Чистов «Хозяйственные операции в 1С:Бухгалтерии 8 редакция 2.0,М., 1С-Паблишинг, 2010

2. Интернет ресурс

http://yandex.ru/video/search?text=%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%82%20%D0%BA%D0%B0%D1%81%D1%81%D1%8B%20%D0%BD%D0%B0%202015%20%D0%B3%D0%BE%D0%B4%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8B%D1%85%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE&path=wizard&filmId=exnZX79-UXI
Приложение 1.

Вариант 1

1. Для учёта наличия и движения наличных денежных средств в рублях используется счёт

1. 51

2. 50.01

3. 50.21

2. Опишите все возможные способы обращения к форме РКО (расходного кассового ордера) 

3. Проведение первичного документа, например РКО, осуществляется

1. щелчком по кнопке Записать

2. щелчком по кнопке ОК

3. закрытие формы документа с сохранением приводит к автоматическому проведению документа

4. Журнал Кассовые документы после ввода и проведения нескольких кассовых документов  от 10.01.15 оказался пуст.  Проанализировав скриншот окна журнала, объясните  почему?
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5. Какой отчёт кассир должен формировать ежедневно

1. Книга продаж

2. Книга покупок

3. Кассовая книга

Вариант 2

1. Для учёта наличия и движения наличных денежных средств в валюте используется счёт
1. 50.21

2. 50.01

3. 51

2. Опишите все возможные способы обращения к форме ПКО (приходного кассового ордера) 

3. Что отражает проводка Дт 50.01- Кт 75.01?

4. Вы открыли журнал Кассовые документы. Проанализировав скриншот окна журнала определите № -ра непроведённых документов.
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5. Какой отчёт позволяет проанализировать движение денежных средств по видам поступления и расхода:

1. Анализ счёта

2. Анализ Субконто

3. Кассовая книга

Приложение 2
УЧЁТ ОПЕРАЦИЙ НА РАСЧЁТНОМ СЧЁТЕ.

Бухгалтерский учёт наличия и движения денежных средств на счетах в банках в программе ведется с использованием счёта 51 «Расчётные счета». 

Основанием для бухгалтерских записей на счете 51 «Расчётные счета» является банковская выписка с расчётного счета. Дебетовое сальдо счета показывает текущий остаток свободных денежных средств организации.

Внесение наличных денежных средств

В случае внесения на расчетный счет наличных денежных средств из кассы организации, в бухгалтерии организации на основании распоряжения руководителя создается документ Расходный кассовый ордер, в котором указывается сумма наличных, выдаваемых из кассы для сдачи в банк и зачисления на расчетный счет. Этот документ автоматически регистрируется в Журнале операций, журнале Кассовые документы и в списке Расходные кассовые ордера.
В операционном отделении банка кассир заполняет бланк объявления на взнос наличными и квитанцию. Объявление на взнос наличными остаётся в банке, квитанция возвращается в бухгалтерию, где хранится вместе с РКО и является основанием для проведения расходного кассового ордера (т. е. формирования по нему проводки).
Факт зачисления денег на расчетный счет организации подтверждает выписка банка.

Выписка банка

Операции внесения наличных денежных средств на расчётный счет (получения
наличных денежных средств из банка) относятся одновременно к банковским и кассовым операциям. Факт совершения этих операций подтверждается как кассовыми документами РКО (ПКО), так и выпиской банка. В программе 1С: Бухгалтерия 8 выписку банка «имитирует» обработка Выписка банка. Таким образом, проводки для корреспонденции Дт 51- Кт 50.01 ( Дт 50.01- Кт 51) формируются при проведении  документа Расходный кассовый ордер ( Приходный кассовый ордер).

Приложение 3
Методические указания по выполнению практической работы.

Тема: Учёт операций на расчётном счёте. Внесение наличных денежных средств.

Задание 1
1.
Выписать расходный кассовый ордер № 1 от 19.01 текущего года на выдачу наличных средств из кассы организации в сумме 615 000.00 руб. для их сдачи в банк.

2.
Документ «Расходный кассовый ордер» № 1 сохранить, в информационной базе, но не проводить.

Порядок выполнения.

Способы обращения к форме расходного кассового ордера (РКО)

а) В открытом Журнале операций ввести команду меню Действие – Добавить
В форме Выбор вида документа установить курсор   в строку Расходный  кассовый  ордер   и   щелкнуть  мышью  по   кнопке <ОК>.
б) В открытом журнале Кассовые документы ввести команду меню Действие – Добавить. В форме Выбор вида документа установить курсор в строку Расходный кассовый ордер и щелкнуть мышью по кнопке <ОК>.
в) В открытом списке Расходные кассовые ордера ввести команду меню Действие – Добавить. На экран будет выведена форма для выбора кассовой операции по расходу денежных средств. Следует курсором выделить строку Взнос наличными в банк и нажать на кнопку <ОК>.
В результате откроется экранная форма расходного кассового ордера для выбранной операции.

Заполнение формы РКО

В форме РКО
· текущую дату исправить на дату выдачи денежных средств из кассы -19.01 текущего года;

· в реквизите  Счет учета оставить значение по умолчанию 50.01;

· в реквизите Сумма указать сумму выдаваемых из кассы наличных денежных средств — 615000.00 руб.

На закладке Реквизиты платежа:

· в реквизите Банковский счет оставить значение по умолчанию ЗАО «Нефтепромбанк» (Расчетный) (сведения о счете мы заносили в справочник Банковские счета при подготовке информационной базы к работе). Если поле ввода значения реквизита не заполнено, то нужно по кнопке [image: image3.png]


 в правой части поля ввода открыть справочник Банковские счета и дважды щелкнуть мышью на соответствующем элементе;

· в реквизите Счет учета оставить корреспондирующий счет бухгалтерской проводки по умолчанию — 51;

· в реквизите Статья движения денежных средств по кнопке [image: image4.png]


 открыть справочник Статьи движения денежных средств и двойным щелчком выбрать в нем элемент с наименованием Сдача наличных в банк.

На закладке Печать:

· в реквизите Выдать ввести с клавиатуры - Доскину Ефиму Давыдовичу (кассиру ЗАО ЭПОС);

· в реквизите Основание ввести - Сдача наличных в банк для зачисления на расчетный счет;

· в реквизите Приложение перечисляются документы, прилагаемые к РКО. В нашем случае это будет - Распоряжение руководителя от 19.01.текущего года.;

· реквизит По документу заполняется в случае, если наличные выдаются физическому лицу, не являющемуся работником организации. В данном случае реквизит можно не заполнять, поскольку получателем денежных средств является сам кассир.

Чтобы сохранить документ, надо щелкнуть по кнопке <3аписать>. Проводить документ будем потом, когда получим из банка квитанцию к объявлению на взнос наличными и выписку о зачислении денежных средств на расчетный счет. В результате программа:

· сформирует расходный кассовый ордер № 1;
· внесет в Журнал операций запись с реквизитами документа - РКО№ l от 19.01 текущего года;

· зарегистрирует запись о РКО № 1 от 19.01 текущего года в журнале Кассовые документы и в списке Расходные кассовые ордера.

В служебной колонке (первая графа записи сведений о РКО в указанных журналах и в списке) у пиктограммы отсутствует галочка, что означает, что расходный кассовый ордер не проведен.

Задание 2

1. Сформировать печатную форму расходного кассового ордера.

2. Получить расходный кассовый ордер на бумажном носителе.

Порядок выполнения.

· установить курсор в строку с реквизитами РКО № 1 от 19.01.текущего в Журнале операций или в журнале Кассовые документы или в списке Приходные кассовые ордера;

· открыть форму этого документа двойным щелчком мыши в любой колонке выделенной строки (либо нажать клавишу <Enter>, либо ввести команду меню Действия — Изменить)

· щелкнуть по кнопке <Расходный кассовый ордер> в нижней части формы документа.

На экран будет выведена печатная форма расходного кассового ордера. Чтобы просмотреть весь документ, воспользуйтесь вертикальной и горизонтальной полосами прокрутки.

Если все введено правильно, то можно щелкнуть мышкой по пиктограмме [image: image5.png]


стандартной панели инструментов главного окна программы. 

Информация

Получена выписка банка № 1 о зачислении 19.01 текущего года на расчетный счет ЗАО ЭПОС 615 000.00 руб.

Задание 3

1. Провести РКО № 1, регистрирующий сдачу 19.01 текущего года наличных денег на расчетный счет ЗАО ЭПОС.

2. Посмотреть проводку документа.

Порядок выполнения

· установить курсор в строку со сведениями о РКО № 1 от 19.01 текущего года в Журнале операций или журнале Кассовые документы или в списке Расходные кассовые ордера;

· открыть документ для диалога двойным щелчком мыши в любой колонке выделенной строки (либо нажать клавишу <Enter>, либо ввести команду меню Действия — Изменить)

· щелкнуть по пиктограмме [image: image6.png]


на панели инструментов, затем на кнопке <3акрыть> либо по кнопке <ОК>.
В результате выполнения указанных действий по этой кассовой операции в Журнал проводок (бухгалтерский и налоговый учет) будет записана проводка:

· Д-т 51, субконто 1 ЗАО «Нефтепромбанк» (Расчетный), субконто 2 Сдача наличных в банк,

· К-т 50.01 субконто Сдача наличных в банк

· на сумму 615000.00 руб.

Для просмотра проводки, сформированной при проведении этого документа, необходимо:

· в списке Расходные кассовые ордера, в журнале Кассовые документы установить курсор в строку со сведениями о РКО № 1 от 19.01 текущего года и щелкнуть по пиктограмме [image: image7.png]


на панели инструментов формы или ввести команду меню Действия — Результат проведения документа;

· в Журнале операций установить курсор в строку со сведениями о РКО № 1 от 19.01 текущего года. Проводка документа приводится в нижнем окне формы. Для того, чтобы открыть нижнее окно (если оно закрыто), нужно «нажать» на кнопку <Проводки> на панели инструментов.

Сравнение данных бухгалтерского учета по расчетному счету с данными банковской выписки в программе производится в форме Банковские выписки.

Задание 4

1. Сформировать банковскую выписку за 19.01 текущего года.

Порядок выполнения

· командой меню Банк — Банковские выписки вывести на экран форму Банковские выписки;

· указать расчетный счет ЗАО «Нефтепромбанк» (Расчетный) и дату выписки -19.01 текущего года.

В выписке будет показана сумма, отраженная в учете как поступление на расчетный счет

Данные для контроля: Дебетовое сальдо по 51 счёту- 615000.00
Задание 5.

Сформируйте и распечатайте Оборотно-сальдовая ведомость по  51 счету: 

Порядок выполнения

· Меню Отчеты — Оборотно-сальдовая ведомость по счету
· Период с 01.01.текущего года по 19.01 текущего года
· Счет 51
· Сформировать

Приложение 4
Контрольное практическое задание. 

Получение наличных денежных средств с расчётного счёта.
Информация 

21.01.текущего года кассиром в ЗАО «Нефтепромбанк» по чеку № 7501 от 21.01.текущего года получены наличные денежные средства в сумме 20 000.00 руб. (14 600.00 руб. - на хозяйственные расходы и 5 400.00 руб. - на командировочные расходы).

Операция получения денежных средств отражена в выписке банка  с расчетного счета от 21.01.текущего года

Задание 

· По факту поступления в кассу наличных денежных средств выписать приходный кассовый ордер от 21.01.текущего года.

· Провести приходный кассовый ордер.

· Посмотреть проводки.

· Распечатать ПКО
· Сформировать банковскую выписку за 21.01 текущего года.

· Сформировать и распечатать Оборотно-сальдовая ведомость по 51 счету
Приложение 5
Заполните таблицу, согласно содержанию операции

	№
	Содержание операции
	Документ
	Дт
	Кт
	Сумма проводки

	1
	Согласно распоряжению руководителя  от 21.09. текущего года создать документ о сдаче на расчётный счёт наличной суммы 50000 руб.
	?
	?
	?
	?

	2
	По чеку № 34 от 29.09 текущего года получены наличные денежные средства на хозяйственные расходы в сумме 23000 руб. 
	?
	?
	?
	?

	3
	Получена банковская выписка от 21.09 текущего года о зачислении денежных средств на расчётный счёт
	?
	
	
	?


� Информация , указанная в скобках относится к операции снятия наличных денежных средств с расчётного счёта. Обратите на неё внимание при выполнении контрольного практического задания





